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Gramética coreana Elemental para principiantes.

TIPO 1. o}/ o] /o] ~ A

Gramatica

Uso

Gramatica

C
I
o

ob/ o] 1o ==Y | ofrecerse a hacer algo por | ©F/©] / oo}
otra persona AT
o} /o] /o] BT} se utiliza para transmitir [0} /o] /o] 2 [el estilo informal discurso cortés

significados tales como
"alguien intenta hacer algo
(para ver como va a salir)
0" alguien hace algo que
ver (¢,como va a salir).

of/of /o] Holt}

Transmite significados,
como semejanza, parecido
0 similitud. Cuando esta
conectado directamente a
los tallos de los adjetivos.
La forma del tiempo pasado
de este patron es '-. o} / ©] /

of Bt}

SEIEEE!

o} /o] | o] =t} expresa peticion de quien [}/ 1/ 9 se usa para indicar una accion que se

habla de algo llevé a cabo en el pasado 0 una
condicion que solia existir.

ol /o] /o= "~ I=" se utiliza para k1A A
expresar "incluso si, a pesar
de que '

o} /o] [ o] = F T} si *- %= 'se utiliza con la SF/ %19 [se utiliza para expresar la esperanza de
palabra" =T}, M &} = 7t} quien habla o deseo. A pesar de que el
%]t} °, este patron se tiempo pasado - 3k / %1/ 31 - se
utiliza para pedir y dar utiliza, este p_atrén no se refiere al
permiso. Para la respuesta pasado. Asi, incluso cuando este
negativa a una solicitud de patrén se utiliza sin el tiempo pasado
permiso, usted tiene que como - () W F 20T, no hay
utilizar el patrén -. (2.) A diferencia en el significado.
oF =]t} Puede hacer

of/o] /oA 1 se utiliza para indicar la  [o] / 7} o}Yt}  |la negativa de - o]t}

causa o la razon; utiliza
sobre todo con los adjetivos

y '7Fc} (ir)," 2.5} (por

venir), 'g1t}H (no tienen),
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etc en oraciones
declarativas e
interrogativas; no se puede
utilizar en oracién
imperativa y propositiva,
donde otro conectivo '- (2.)
Y7} "se utiliza

o} /o] /2 o] A

se utiliza cuando el sujeto
realiza una accion y luego
una segunda, sino que esta
unido al verbo primero y es
seguido por un segundo
verbo

La forma informal cortés de '- ¢ 1]t}

EICREEY
st

Se utiliza para expresar
obligacion o necesidad,;
tenso se expresa en el verbo

"5} T} . 'Debe, tiene que'

TIPO 2.- (&)~ A

_(g) T X] (/\]Z_]—)

=t}

'Verb + - (&) v A] +
palabra + tiempo | t} "este
patron se utiliza para
expresar un intervalo de
iempo que se extiende desde
un pasado definido hasta el
presente. El marcador de
caso - 7}' 0 '- ="' se puede
conectar opcionalmente
después de 'A|'

- (2) 1 A o]lindican las experiencias pasadas. El

0]
AN

significado literal es "la experiencia de
haber hecho algo™ existe (0 no existe)

(CARSYRSY -
1

t}

A

“

Se utiliza en el tiempo
presente con adjetivos o

'o] T} a expresar el
pensamiento del hablante o
de opinidn, en el tiempo
futuro - para indicar fuerte
conjetura del hablante o
presuncion.Con los verbos
generales, el patrén - = A
2t} "se utiliza en el tiempo
presente,’ (2.) - en tiempo
pasado, y (2.) = en tiempo

(o) -/

T

T

futuro; tenso se expresa en el

A e}
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verbo final "2t}

- (©) w59 significa "después de haber |- () v/ se usa para introducir un hecho cierto
hecho Smth ', que se utiliza |=yg) ocurrencia, o evento. La forma ™ -
con los verbos de accion. El L () d) 'se utiliza para los adjetivos y' -
[tiempo se expresa en su o]t} “en el tiempo presente. La forma ' -
mayor parte (final) verbo =1 “se utiliza para todos los demés

Ccasos.

(o) = Ad . [El final informal del tiempo |- (©.) Y7}  [Indica larazén 'y la causa, si la clausula
futuro "- (&) = Hut}, principal es un imperativo o propositiva,
con una 3 " persona sujeta sdlo la conectiva '- Y7} se puede
expresa una suposicion o utilizar en la clausula dependiente. En este
presuncion, con un caso, '- o} (o] / ¢] )A ' no se puede usar
1 persona sujeta - Plan del
que habla o intencion

- (&) = 9= gltk/  [seusacon verboseindicala |- (2) = of [Mientras', cuando las dos acciones ocurren

ol t} capacidad, capacidad, al mismo tiempo, el tiempo pasado no se
posibilidad o permiso expresa con este patron. Pero si la accion

del *- = w|" clausula ocurrié antes de la
accion de la clausula siguiente, tiempo
pasado debe ser expresada en la opcion -
= o ‘clausula, se utiliza con todos los
verbos y los adjetivos, pero™ ©] t}' sélo se
puede utilizar en el tiempo pasado

-(2) = = 4ot - (2) = = [se utiliza para expresar el conocimiento o

orr}/ = |lafalta de conocimiento de una técnica o
T} proceso de hacer algo

- (2) =7} skt Significa "Creo que lo haré |- (&) = 7] @ [intencion del hablante o el plan o

(hacer algo) ..." promesa. Se usa con verbos de accion, asi
como con el verbo %1 T}, pero no con
adjetivos.

(o) = gla -(2) = Se utiliza para expresar preguntar por la

7} 8.2 opinion de alguien, vista o apreciacion
sobre un determinado asunto o hecho con
el verbo de accion.

- (2) 9 se utiliza para describirla |- (©) 231 |utilizado para indicar el proposito de la

finalidad de la accion del
sujeto y es seguido por
cualquiera '7}c} (ir), 'St}
(por venir) o sus compuestos,
0 cualquier verbo que indica
movimiento, tales como
T} T} (para ir vienen

regularmente)

accion del orador (tema) 's; puede ser
seguido por cualquier verbo, sino que se
utiliza en el tiempo presente y pasado del
\verbo principal (verbo final), pero nunca se
utiliza con el tiempo futuro. Tense y
negacion se expresa en el verbo principal
(verbo final).

(o) HaLstET e

- (©) HaL

se utiliza con verbos (incluyendo ~ 1t} ;
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Eja=s este patron se utiliza para indicar la
intencidn de un sujeto; restringido a los
pronombres personales primero y segundo
-(2) H - (o) se puede utilizar con cualquier verbo o
adjetivo e indica la condicion y / o
estipulacion; en coreano la clausula
dependiente precede a la clausula
principal. A veces, la palabra "7+ / TFeF
'se utiliza al principio de una clausula
condicional

NEARS == - (©) WA [se utiliza para expresar dos acciones
simultaneas realizadas por la misma
persona. Se conecta directamente al verbo,
alguien hace algo mientras esta haciendo
otra cosa (al mismo tiempo)
- (©) B AT para expresar la sugerencia |- (©.) A| 2. |implica el respeto de los altavoces para el
del sujeto con los verbos de sujeto de la frase, significa "Por favor, hagal
accion y el verbo de la algo" al referirse a la segunda persona
existencia "1t} . No se
puede utilizar con ']t} ni
con adjetivos.En el estilo de
discurso llano (RF) puedes
usar el formulario - 2} en
flugar de - o} / o] / &'
- (2) Al - [la forma honorifica - (2.) A Al & [forma verbal imperativa

TIPO 3. AL A&~ A

(" A + ool 'A causa de, debido a, como |("§ A}) +
resultado de, en consecuencia |zt 57
de la"
2 [€ A1y, o bien, [¥X] (par) |- Al Forma cortés de "ol #|*

aunque [si], no importa como
(qué / cuando / dénde /

quién), lo que

- A =t} se usa para expresar la i_dea - A - pre-terminacion - 21 - se usa para expresar la
de que la situacion ha sido conjetura del hablante o suposicion o por
organizado por ciertos hechos preguntar intencion de la persona que le
0 condiciones ambientales.Se habla en una solicitud cortés.

usa con verbos y 'L T}; '(es)
resulta (que), se dispone que -
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, (la situacion) hace que algo
sea’

"precedido por un verbo de
accion expresa prohibicion o
disuasion.Este patron se
utiliza siempre como una

L Atk se utiliza para indicar el - 11 9T} [se utiliza para indicar un tipo de proceso o
deseo del sujeto y se usa con accion continua; "esta haciendo", este patron
verbos de accion y '} puede tener dos significados diferentes

cuando se usa con verbos relacionados con
las prendas de vestir: 4 T, 22T}, At} sino
que a menudo se utiliza para expresar una
accion que comenzo en el pasado y aun
continua

T8 Se usa para expresar sorpresa, |- 7| wjj & o] [se utiliza para expresar la causa y razén ";
alegria, o se preguntan con un asi, pues, porque '
signo de exclamacion, - '! -

o ' adjetivos y '] o}
"tomar elforma, otros verbos
tomar el - —

- Q' formulario.En tiempo
pasado, los verbos también
tienen la opcion - v &
"forma.

c} - 7] ] 3l 4] |Se usa en oraciones complejas e indica la
accion en la segunda frase, que es la razén
para la consecucion del objeto de la primera
frase

St T

a=s se utiliza para indicar la =/ (£) v |el final *- <= 'se une al verbo directamente y

propia decision, el verbo - | (o) = [se utiliza en el tiempo presente, el final" -
3}t} " puede ser (4 Ah (©) L "se utiliza en el tiempo pasado; Las
reemplazado por el verbo formas' o] 22, =& o} 2T} vl o} =
of< e, 24 sf, 24 'son las actuales formas conjugadas de los
stot, 2HA shet - A infinitivos ; *- (2.) =" se utilizaen el
2r7] 2 3t} medios "para tiempo futuro
decidir no hacer ;' - 7] &
SFA] 22T} 'significa’ no se
deciden a hacer "
= olt} <1 o} estilo formal discurso cortés
<471 Estilo formal final pregunta [ %] v} 4] 2 [Dejar hacer'

final

-/ 1 A - %] T+ A C}|Forma una sugestion negativa

- A] ol g el patron '- A =t} ARy se utiliza para unir dos frases que estan en

contraste con la otra. 'Pero’




Este documento fue traducido del ingles al espafiol por el traductor google

una frase propositiva
negativo.

oracion negativa imperativo o

=] o 'Tipo largo negacion’; - 2] 9 se utiliza si desea buscar un acuerdo del
followes directamente por los oyente o para averiguar lo que significa
\verbos o adjetivos, 'no, no' oyente
TIPO 4. ZA}
o] /| 7} indica que el sintagma nominal o] 4], [At' o 'en'lo que indica el lugar donde se efectue
anterior es el sujeto de la oracion. '- un acto, "de", lo que indica un punto de partida
7} 'se utiliza después de una palabra 0 causa.
que termina en vocal, mientras que -
o] 'se utiliza después de una
consonante
7714, expresa el punto de finalizacion de la |2} / 7}, ['Y, con, a lo largo de (juntos) con'
accion
A, a (por / para) una persona, sobre, (2.) &, |Indica una opcién, muestra la direccion, los
alrededor, hacia (una hora), en las medios, el estado, la causa
proximidades (barrio) de; cercano (un
lugar)
AA, De (una persona) S/ =, |se adjunta a un sustantivo para indicar el objeto
directo de un verbo transitivo
>/ =, indica la comparacion de temas.Si no [¢], estd precedido por un nombre y ubicacion indica
hay ninguna connotacién de posesion, relacion, origen o condicion
comparacion con otro tema, este
marcador no se puede utilizar.
=, significa “"también” o () =, [Indica una opcion, muestra la direccion, los
"demasiado”. Esto se puede medios, el estado, la causa
reemplazar el marcador subjetivo "-
7} 1 ©] ', y el marcador de objetivo' -
=1 &
a= "Cada uno, cada, todos ' v} "S0lo", se puede conectar a casi cualquier
palabra en la oracion
=1 'Porque (de); ya que, como, por' (]) W, [[Z =21, pero, (y) sin embargo, [$HH],
mientras que, por su parte, [... 3}7] & 3},
aunque, aunque, sin embargo, sin embargo,
todavia.
Hrofl, "Fuera, al aire libre, ademas de +'  [(¢]) 1} [["d %= - H] 2/] hasta [mucho] como, no menos
2, [menos] que, como siempre, casi, acerca de;.
[ 0... 0, 0, cualquier.
1=R=3 (Més de) esta unido a un estandar de [x] =1, |gusta, como, como ... como; <NOT> tan ...

comparacion (que normalmente es el

sustantivo segundos) cuando los

como, como Si
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elementos de comparacion se
mencionan. A menudo es
acompariada por '- B ", que significa"
mas ", y cuando el estandar de
comparacion se omite,' T » («mas) se
utiliza

medios 'desde’ el punto de partida de
una accion

oL
R

medios "y"; conecta palabras en igualdad de
condiciones

indica un destino y que alguien o algo
estd parado en un lugar. Se sujeta a
los sustantivos, y seguido de ')
"(ser) y' 1T} (no ser) .. significados:
"a, en, en".

g

se usa para indicar el receptor de una accion; el
marcador '- $FE| A" se utiliza para indicar la
fuente o punto de partida de una accion.

oA,

Es un marcador dativo que se une a
animar los sustantivos, se usa a
menudo como "$}+E] 'en el lenguaje
hablado

=

_ A
R

TIPO 5. A}

Plural forma del sustantivo

se usa para indicar la distribucion y
esta unido a los nimeros y cualquier
clasificador de escrutinio; 'cada uno,
respectivamente’

22
|=0]

s

("84

significa "alrededor de ... en punto '
'(Un espacio de) el tiempo, un periodo de, en,
para, durante, como (para) de largo como’

TIPO 6. H-A FHA}

se utiliza con verbos de accién, y

significa imposibilidad o negacion fuerte

y negativa.

o} expresa la negativa y significa 'no’.'S} "se pone
antes del verbo.




